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Πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης προσωπικού του ΠΜΣ 

(Με απόφαση της 18ης/22-11-2023 συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Επιστημών 
Διατροφής και Διαιτολογίας) 

Η πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης για το ΠΜΣ δομείται στους βασικούς άξονες υποστήριξης και 
ανάπτυξης του Τμήματος Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας: 

Συνεχής βελτίωση των συνθηκών εργασίας του επιστημονικού και διοικητικού προσωπικού του 
Ιδρύματος. 

Στα πλαίσια των συνεδριάσεων των οργάνων Διοίκησης του Τμήματος και του ΠΜΣ επιδιώκεται η 
εξασφάλιση του βέλτιστου δυνατού περιβάλλοντος εργασίας των μελών της ακαδημαϊκής 
κοινότητας, με προσπάθεια κάλυψης όλων των αναγκών ώστε να διασφαλίζεται η απρόσκοπτη και 
στοχευμένη παροχή εκπαιδευτικού και διοικητικού έργου. 

Επί παραδείγματι, διασφαλίζονται όλα τα μέσα για τη διδασκαλία, τη διευκόλυνση της ερευνητικής 
δραστηριότητας και τη διοικητική υποστήριξη. 

Ανάπτυξη και ορθολογική κατανομή του ανθρώπινου δυναμικού. 

Στο ΠΜΣ συμμετέχουν όλα τα μέλη του ΤΕΔΔ που έχουν τις απαιτούμενες γνώσεις, αλλά και τον 
απαιτούμενο χρόνο για την επικαιροποίηση αυτών, σύμφωνα με το γνωστικό τους αντικείμενο, αλλά 
και την ερευνητική δραστηριότητα. Η συμμετοχή στο ΠΜΣ είναι ανεξάρτητη των υποχρεώσεων στο 
ΠΠΣ και διασφαλίζεται μία ισορροπημένη συμμετοχή. 

Επιστημονική πρόοδος. 

Διευκολύνεται η επιστημονική ανέλιξη των μελών του Τμήματος και του ΠΜΣ, με την παροχή όλων 
των εργαλείων, όπως επιστημονικός εξοπλισμός, αναλώσιμα και συμμετοχή σε ερευνητικές 
χρηματοδοτούμενες προτάσεις. Η κατανομή των πόρων γίνεται με τέτοιο τρόπο ώστε να επικουρεί 
όλα τα μέλη του Τμήματος και του ΠΜΣ. 

Καθοδήγηση και Συνεργασίες 

Στα πλαίσια της λειτουργίας ερευνητικών εργαστηρίων στο ΤΕΔΔ, προωθείται η συνεργασία μεταξύ 
των μελών και η αναζήτηση κοινών επιστημονικών πεδίων, με στόχο την παραγωγή επιστημονικού 
έργου 

Τακτικές αξιολογήσεις απόδοσης 

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης αποτελούν αντικείμενο συζήτησης μεταξύ των μελών της 
Συντονιστικής Επιτροπής και των διδασκόντων, με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας του μαθήματος 
και των υπηρεσιών τόσο προς τους φοιτητές όσο και τους διδάσκοντες και το διοικητικό προσωπικό. 
Στα πλαίσια της κοινοποίησης των αποτελεσμάτων, αναζητούνται με τον διδάσκοντα οι ενέργειες 
εκείνες που θα βελτιώσουν την απόδοση του. 

Διαρκής βελτίωση και αναθεώρηση 



 

 

Το ΤΕΔΔ και το ΠΜΣ, αποτελούν έναν οργανισμό ο οποίος επιδιώκει την εξέλιξη και την προσαρμογή 
στις νέες συνθήκες που δημιουργούνται. Σε αυτό το πλαίσιο η παρούσα πολιτική δύναται να 
αναθεωρηθεί με στόχο τη βελτίωση των δυνατοτήτων και των ευκαιριών ανάπτυξης του προσωπικού. 

Στα πλαίσια της διδασκαλίας ενθαρρύνονται και παρέχονται τα εφόδια για την εφαρμογή καινοτόμων 
μεθόδων διδασκαλίας, ανάπτυξη της ερευνητικής δραστηριότητας και της συνεργασίας μεταξύ των 
μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας. Επιδιώκεται η συνεργασία των διδασκόντων με τις εταιρείες του 
χώρου, ώστε να προκύψουν συνεργασίες και συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα με στόχο την 
αμοιβαία ωφέλεια και τη δημιουργία καινοτόμων προϊόντων διαθέσιμα στο κοινωνικό σύνολο. 


